
        
 

Stellenangebot Praktikant (m/w) 
 

Du hast Interesse auf ein sportwissenschaftliches oder physiotherapeutisches 

Praktikum? Zudem bist Du sportgeistert und motiviert in einem harmonischen Team 

mitzuwirken? Die physio&performance base in Oberhaching bietet Dir das und noch 

vieles mehr. Privat und gesetzlich-versicherte Patienten können bei uns auf das 

komplette Spektrum der Physiotherapie sowie REHA und Aufbautraining 

zurückgreifen. Außerdem betreuen wir vor Ort im medizinischen sowie athletischen 

Bereich Profi- und Nachwuchsspieler unserer exklusiven Partner. Dazu gehören u.a. 

der Bayerische Tennisverband sowie der Deutsche Tennisbund. 

Wir suchen ab sofort einen Praktikanten (m/w) für mindestens 6 Wochen. 
 
Das bieten wir: 

 

- einen Arbeitsplatz in einem der modernsten Leistungszentren Deutschlands  

- wertvolle Berufserfahrung in einem kompetenten Praxisumfeld  

- helle Praxisräume, eine geräumige Trainingsfläche sowie multifunktionale Dachterrasse  

- kostenlose Nutzung aller Sportangebote in der TennisBase 

 

Deine Aufgaben:  

 

- Einblick in die alltägliche physio- und trainingstherapeutische Arbeit in den Bereichen Leistungssport 

  und Reha: ausgewählte Trainings- und Behandlungseinsätze  

- Organisation der Trainingsfläche  

- Dokumentation von Behandlungen und Trainingseinheiten 

- Betreuung unserer Kryosauna   

- Einarbeitung in moderne wissenschaftliche Themen & Ausarbeitung von Zusammenfassungen  

 

Das erwarten wir: 

 

- sportwissenschaftliches Studium oder staatliche Ausbildung zum Physiotherapeuten (möglich sind 

  auch inhaltlich ähnliche Ausbildungen) 

- Eigenverantwortung sowie eigenständiges Arbeiten und hohes Maß an Motivation  

- respektvoller Umgang mit Mitarbeitern und Kunden 

- Team- und Sportgeist 

 

Informiere Dich auch unter www.pb-oberhaching.de und www.btv.de 

 

Haben wir Dein Interesse geweckt? 

 

Dann freuen wir uns sehr über Deine Bewerbung per Mail an Jonathan Januschke:  

j.januschke@pb-oberhaching.de oder melde dich direkt unter +49 176 23164500 

http://www.pb-oberhaching.de/
http://www.btv.de/
mailto:j.januschke@pb-oberhaching.de

